



2012年欧洲杯

乌克兰·波兰
6.9~7.2

八强战果

捷克0:1葡萄牙

79'C罗

德国4:2希腊

39' 拉姆 55' 萨马拉斯 61' 赫迪拉 68' 克洛泽 74' 罗伊斯 88' 萨尔平吉迪斯

西班牙2:0法国

19' 阿隆索 91' 阿隆索

四强对阵

6月28日 02:45

葡萄牙VS西班牙

6月29日 02:45

德国VS英格兰和意大利胜者

张赛沉
网, 卡西女
友玩起比较

沉闷90分钟, 西班牙2:0轻取法国

世界冠军, 你怎么了?

斗牛士用传球“催眠”观众 还有对手

西班牙对阵法国, 两支球队都拿过世界杯和欧锦赛的冠军, 这样的比赛当然值得人们期待。可没想到, 昨晨居然诞生了本届欧锦赛以来最沉闷、最无聊的一场比赛。

西班牙人用控球和传球, “催眠”了法国队, 几乎没有还手之力的高卢雄鸡只能乖乖地0:2束手就擒。被“催眠”的还有现场的观众, 毫无激情的比赛让他们唯一的发泄方式是全场高喊“乌克兰, 乌克兰”。

没有预想中火星撞地球那样的精彩, 顿涅茨克的顿巴斯竞技场上演的是不是足球而是两个老头在太极推手。

沉闷的场面也让现场看球的球迷昏昏欲睡。除了少部分远道而来的西班牙和法国球迷外, 现场占绝大多数的乌克兰当地球迷只能开始自己找乐子。上半场才踢了一半, 就

有东道主球迷开始鼓噪着高喊“乌克兰, 乌克兰”, 结果得到了全场球迷的呼应, 大家一起为“乌克兰”喝彩, 要是不看球场上踢得慢条斯理的对阵双方, 也许你还真的以为这是一场有乌克兰队参加的比赛。

下半场, 比赛更加无聊。除了全场继续高喊“乌克兰, 乌克兰”之外, 已经有球迷开始用嘘声来表达自己的不满了。毕竟他们花钱是来看双方努力将皮球送进对方球门, 而不是来“欣赏”西班牙队将球传来传去的。

现场的记者们也是百无聊赖。打开微博, 第一条就是: “这场球一点也不好看, 睡觉了。”发这条的时候比赛下半场才开始不久, 看来唯一喜欢这场比赛的除了赢球的西班牙人外, 大概就是那些深受失眠困扰的患者了。

人物

门柱拒他千百遍
他待球门如初恋
发型靓, 头球更靓
西班牙, 小心C罗的“头”



6月22日凌晨, 在欧洲杯的第一场淘汰赛上, C罗在击中两次门柱(两场比赛踢中4次门柱)之后, 终于用一个精彩的头球, 帮助葡萄牙1:0战胜捷克, 几乎凭借一己之力, 将葡萄牙带入了欧洲杯的四强。事实上, 在本届欧洲杯上, 人们就一直非常关注C罗的头, 不过不是他的头球, 而是他的发型。

欧洲杯上, 折腾头发成为C罗的最爱, 有球迷统计, 前3场比赛, 他就换了5个发型。在网络上, 一个人气很高的话题是——“看上下半场的C罗, 来玩‘找不同’”。

而在赛前, 有球迷给捷克人“支招”: “赛前找人溜进葡萄牙更衣室, 偷走C罗的发胶, 这样C罗就不能在中场休息时打理发型, 心情不佳也必然导致状态不佳。”

虽然发型影响C罗状态的“建议”纯属球迷的玩笑, 但事实上, 绝对不能小瞧C罗的头——早在两年前, 西班牙的《马卡报》就指出, 目前世界足坛众多前锋中, 没有一个人的头球能力与C罗相比。

《马卡报》当时曾邀请了西班牙著名的生物化学专家加维尔·加梅斯来分析C罗的肌肉情况, “C罗身上的肌肉符合作为一个世界最强头球手的全部条件, C罗奔跑的速度非常快, 他能充分利用这一点完成腾空, 无论是用于起跳的肌肉, 如脚踝的伸肌、三头肌, 还是四头肌、臀部的伸肌等, 都非常发达, 远远超过一般球员的肌肉水准, 他的腾空能力能与NBA球员相比, 在空中滞留时间也比他的对手要长, 这让他头球攻门时具有很大的优势。”《马卡报》指出“如果说梅西的脚下功夫是世界第一, 那么C罗的头上功夫也是世界第一。”

可惜的是, 捷克人赛前的注意力似乎都集中在了C罗的发型上, 却忽视了他头球的威力。但愿, 下场比赛, 西班牙人不要忽视了他的“头”。 晚报欧洲杯报道联盟

另类解读西法大战

西班牙遭遇法国
翻看两队球员家底
“丑穷挫”没赢下“高富帅”

西班牙遭遇法国, 翻看两队球员家底, 还真是“富二代”对“贫二代”。不过, 昨晨的西班牙, 证明了自己并非徒有其表、华而不实; 他们玩出花活、亮出本事, 将正处在内江漩涡中的法国送回了家。

西班牙: 既要花腔也有本事

西班牙可谓是有球员最集中的地方, “高富帅”一词简直是为他们量身定做的。不仅仅因为球员身价, 更主要的原因是, 西班牙队中, 衔着金匙出生的球星比比皆是。

“优质男”皮克, 1.92米的身高, 肌肉男, 英俊, 斯文, 勇敢, 有责任心, 年薪5000万元人民币, 会讲3国语言, 亲笔写过自传。更重要的是家庭背景, 他有一个大律师的父亲和一个拥有大型医院的母亲; 外祖父阿曼多·伯纳乌在巴萨担任过20多年的副主席, 主管俱乐部财政。

法布雷加斯的爸爸是房地产商, 投资的地产遍布西班牙各地。他的母亲则拥有一家糕点公司, 连锁店在西班牙很有名。法布雷加斯还在青训营时, 父母送给他的生日礼物就已是豪宅和跑车。除了以上两位豪门小开之外, 西班牙队中还有不少“球二代”, 布斯克茨的老爸是巴萨昔日门神。哈维、阿隆索, 都是昔日西班牙球员的儿子。能将儿子从小就送去足球学校培养课外兴趣爱好, 锻炼心智的, 除了不差钱家的少爷, 谁愿意?

【点评】“高富帅”一旦兢兢业业, 同样可以把球踢赢。

法国: 平民身份不思进取

再看法国队, 能跟“高富帅”拉上点关系的, 恐怕就只有门将洛里斯了。出生在尼斯一个上层阶级家庭的他, 母亲是律师, 父亲是蒙特卡罗的银行家。

其他球员, 则大多是“丑穷挫”。小组赛几名



欧洲杯期间, 阿隆索空闲时一直在看书, 书的名字叫《人类群星闪耀时》, 喜欢世界名著的文艺青年在国家队队的100场比赛中独中两元

进球球员, 中场“新核”纳斯里的祖父母都是阿尔及利亚人, 后来定居到了法国。纳斯里从小住在马赛贫民窟, 父亲以前是大巴司机, 母亲是家庭主妇; 梅内在巴黎南郊长大, 家境一般。

内江主角本·阿尔法, 出身也不好, 父亲是突尼斯人, 虽曾是突尼斯国脚, 但移居法国后, 在铸造厂打工。球队的另两位大佬同样出身一般。里贝里两岁与家人遭遇车祸, 脸部受创严重, 留下了一条100多针的伤口, 给他的童年留下了阴影; 踢球之前, 他一直帮家里打工, 父亲是一名普通工人。本泽马是阿尔及利亚后裔, 在里昂贫民窟长大, 祖父在20世纪50年代才定居到法国。

另外, 后卫埃弗拉出生在塞内加尔, 有25个兄弟姐妹; 替补门将曼丹达出生在刚果, 后与父母一起定居马赛; 后卫拉米是摩洛哥后裔, 直到21岁时, 他还是一名清洁工。中前场球员中, 马卢达出生在南美的法属圭亚那, 年少时因家庭经济困难放弃足球; 姆维拉的父亲则是刚果移民。

【点评】出身平庸, 也不能自暴自弃, 加倍努力才会有回报。



今晨英格兰VS意大利最新
赛果请扫描二维码